

Κρήτη: Τρεις συλλήψεις για διακίνηση κάνναβης στον Άγιο Νικόλαο

Τρία άτομα συνελήφθησαν σε περιοχή του Δήμου Αγίου Νικολάου, από αστυνομικούς του Τμήματος Αστυνομικών Επιχειρήσεων Λασιθίου, για τα κατά περίπτωση αδικήματα της μεταφοράς, κατοχής και διακίνησης ναρκωτικών ουσιών. Πρόκειται για έναν ημεδαπό και δύο αλλοδαπούς που συνελήφθησαν στη διάρκεια ελέγχου σε Δ.Χ.Ε. αυτοκίνητο, το οποίο οδηγούσε ο ημεδαπός και επέβαιναν σε αυτό οι δύο αλλοδαποί. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, σύμφωνα με την ανακοίνωση της αστυνομίας, στην κατοχή του ενός αλλοδαπού βρέθηκε ποσότητα κάνναβης βάρους 76 γραμμαρίων, ενώ σε έρευνα που ακολούθησε στο όχημα, βρέθηκαν επιπλέον δύο αυτοσχέδιες συσκευασίες οι οποίες περιείχαν συνολικά 412 γραμμάρια κάνναβης.

Θετικός στον κορωνοϊό ο Άδωνις Γεωργιάδης



Θετικός στον κορωνοϊό βρέθηκε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης, όπως ανακοίνωσε ο ίδιος σε αναρτήσεις του στο Twitter.

«Αν και χθες το πρωί όταν βγήκα στην τηλεόραση του Αντ1, έκανα βάσει του εκεί πρωτοκόλλου, rapid test και ήμουν αρνητικός, ξαφνικά το βράδυ ανέβασα πυρετό. Έκανα αμέσως PCR και τα αποτελέσματα που μου ήρθαν τα ξημερώματα με βγάζουν θετικό στον κορωνοϊό. Είμαι σχεδόν 49 ετών και ο μόνος λόγος που ξέρω ότι θα το περάσω ήπια είναι το γεγονός ότι είμαι πλήρως εμβολιασμένος», αναφέρει ο κ. Γεωργιάδης.

«Καλώ όλους τους συνομπλικούς ειδικά να τους μεγαλύτερους από μένα να εμβολιαστούν το δυνατόν συντομότερα. Είναι αδύνατον να προβλέψεις που και πως θα το κολλήσεις και είναι κρίμα αυτοονόπως μπαίνω σε καραντίνα έως ότου μου περάσει, είμαι όμως καλά και θα εξακολουθήσω να εργάζομαι κανονικά μέσω Διαδικτύου. Όσοι έχω συναντήσει χθες είναι εμβολιασμένοι ευτυχώς και βάζει πρωτοκόλλου δεν μπαίνουν σε καραντίνα, όποτε το γραφείο μου λειτουργεί κανονικά», προσθέτει.

Χαλκιδική: Ενέδρα κατά άνδρα στη Νικήτη - Έστησαν μπλόκο, τον ακινητοποίησαν και τον χτύπησαν

Επίθεση εναντίον ενός άνδρα, με αναφορές και για πυροβολισμό, σημειώθηκε σε κεντρικό σημείο στη Νικήτη Χαλκιδικής. Το περιστατικό σημειώθηκε την Δευτέρα το βράδυ, στις 20:00, σε κεντρικό δρόμο της Νικήτης, όταν ο άνδρας δέχτηκε επίθεση από έξι αγνώστους, ενώ ήταν μέσα στο όχημα του.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες από την αστυνομία, οι δράστες έστησαν μπλόκο και κατάφεραν να διακόψουν την πορεία του άνδρα που κινούνταν με το όχημα. Τον ακινητοποίησαν, τον χτύπησαν και τον τραυμάτισαν στον πρόσωπο. Υπάρχουν αναφορές και για πυροβολισμό, δίχως όμως να έχει τραυματιστεί κάποιος από σφαίρα. Οι έξι άνδρες επιβίβαστηκαν στο όχημα τους και διέφυγαν.

Το θύμα διεκομίσθη στο νοσοκομείο Πολυγύρου για τις πρώτες βοήθειες, χωρίς να διατρέχει κάποιο κίνδυνο.

Κρήτη: Οκτώ ώρες σε φουρτουνιασμένη θάλασσα κολυπούσε ο 45χρονος

Σαν από θαύμα σώθηκαν τελικά ο 45χρονος Στέλιος και η φίλη του των οποίων η βάρκα ανατράπηκε την Κυριακή στα ανοιχτά του νότιου κρητικού πελάγους.

Ο 45χρονος αναγκάστηκε να κολυπήσει οκτώ ολόκληρες ώρες σε φουρτουνιασμένη θάλασσα για να φτάσει μέχρι την Μονή Κουδουμά και να αναζητήσει βοήθεια για τον ίδιο και την 39χρονη κοπέλα την οποία είχε αφήσει προσωρινά σε μία σπηλιά.

Όσο ο 45χρονος κολυπούσε, ένα super puma «χτένιζε» την περιοχή χωρίς ωστόσο να τα καταφέρει να τον εντοπίσει. Όταν μετά από υπεράνθρωπη προσπάθεια έφτασε στη Μονή, του παρασχεθήκαν οι πρώτες βοήθειες από τους μοναχούς και ακολούθως ειδοποιήθηκαν οι αρχές.

Το ζευγάρι είχε νοικιάσει βάρκα προκειμένου να φτάσει στη Μονή και να προσκυνήσει. Ωστόσο, λόγω των ισχυρών ανέμων (7 μποφόρ) η βάρκα ανατράπηκε με συνέπεια να αρχίσει η περιπέτεια που ευτυχώς είχε αίσιο τέλος.

Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη 39χρονος για άσκοπους πυροβολισμούς

Στη σύλληψη 39χρονου άντρα, ο οποίος βγήκε χθες το μεσημέρι στο μπαλκόνι του σπιτιού του στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης και άρχισε να πυροβολεί στον αέρα με καραμπίνα, προχώρησε η αστυνομία. Ευτυχώς οι άσκοποι πυροβολισμοί από τον πρώτο όροφο της κατοικίας δεν προκάλεσαν κάποιο τραυματισμό.

Σε βάρος του δράστη σχηματίστηκε, από αστυνομικούς του Τμήματος Προστασίας Κράτους και Δημοκρατικού Πολιτεύματος της Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης, δικογραφία για παραβάσεις σχετικά με τις εκρηκτικές ύλες και για παράβαση του Νόμου περί όπλων.

Σε έρευνες που ακολούθησαν στην κατοικία του, αλλά και σε οικία στην περιοχή της Ποντοπράκλειας Κιλκίς, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας Κιλκίς, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μια κυνηγετική καραμπίνα με προσαρτημένη αυτοκόλλητη φυσιογιοθήκη έξι φυσιογίων, δύο πιστόλια των 9 χιλιοστών, δύο μεταλλικοί γεμιστήρες πολεμικού τυφεκίου G3, οκτώ γεμιστήρες πιστολιού, πλήθος φυσιογίων, ένα αλεξίσφαιρο γιλέκο στρατιωτικού τύπου, ένα φορητό ασύρματο με δύο μπαταρίες και ένας αυτοσχέδιος εμπρηστικός - εκρηκτικός μηχανισμός με φιλίτι συνδεδεμένος με γκρι κολλητική ταινία.

4 ασθενείς μεταφέρθηκαν από νησιά μετά από κινητοποίηση της Πολεμικής Αεροπορίας



Τέσσερις ασθενείς, ανάμεσα τους ένα παιδί, μετέφεραν την Δευτέρα από νησιά του Αιγαίου σε νοσοκομεία μεγάλων αστικών κέντρων πηπτικά μέσα από την Πολεμική Αεροπορία. Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει το ΑΠΕ, ένα ελικόπτερο Super Puma μετέφερε ένα παιδί από την Αστυπάλαια στο Ηράκλειο και ένα αεροσκάφος C-27J μετέφερε 3 ασθενείς από την Πάρο στην Ελευσίνα, συμπληρώνοντας 5,5 ώρες πτήσης στις δύο αποστολές.

Κρήτη - Νεκρός 26χρονος μοτοσικλετιστής

Θανατηφόρο τροχαίο σημειώθηκε χωρίς το πρωί της Τρίτης στην περιοχή της Αμμουδάρας στον δήμο Μαλεβιζίου με θύμα έναν 26χρονο οδηγό μοτοσικλέτας. Το δυστύχημα προκλήθηκε όταν, από αδιευκρίνιστες συνθήκες, ο νεαρός δικυκλιστής έχασε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας που οδηγούσε και προσέκρουσε με σφοδρότητα πάνω σε δέντρο. Βαρύτατα τραυματισμένος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο εφημερεύον νοσοκομείο όπου παρά τις προσπάθειες των γιατρών δεν κατάφερε να κρατηθεί στη ζωή και εξέπνευσε.

Ξυλοδαρμός 15χρονου: Ταυτοποιήθηκαν οι δράστες της επίθεσης στον Εύοσμο



Ο ξυλοδαρμός του 15χρονου στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης είχε προκαλέσει σοκ και αποτροπιασμό, με τη μητέρα του νεαρού να δηλώνει ότι θα έδινε ακόμα και αμοιβή για να βρεθούν οι δράστες.

Σύμφωνα με πληροφορίες του OPEN, δύο από τους δράστες είναι πλέον γνωστοί στην Αστυνομία από το βράδυ της Δευτέρας 26/7, καθώς ταυτοποιήθηκε πως συμμετείχαν στην άγρια επίθεση που πραγματοποιήθηκε το βράδυ του περασμένου Σαββάτου. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι δεν υπάρχει σύλληψη, αλλά μόνο ταυτοποίηση γιατί δεν προέκυψε στα πλαίσια του αυτόφωρου. Αυτό συνέβη καθώς έχουν περάσει περισσότερες από 24 ώρες από την τέλεση της πράξης, σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο.

Πρόκειται για δύο ανήλικους νεαρούς, 16 και 17 ετών, οι οποίοι προσήχθησαν στο Τμήμα Ασφαλείας Εύοσμου και ομολόγησαν πως είναι ανάμεσα στους δράστες της άγριας επίθεσης. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, οι δύο ανήλικοι υποστήριξαν πως δεν χτύπησαν τον 15χρονο για να του αποσπάσουν το κινητό, αλλά γιατί πίστεψαν πως τους φωτογράφιζε και τους κοιτούσε περίεργα, ενώ φέρεται να συμμετείχε ακόμα ένα άτομο.